
MAME
CENA 180 SIT /

KOGA VARUJEJO VARNOS
RIBIŠTVO KOT TURIZEM / JUDO NAPOLNIL IZOLO

KDO SE ICRA Z LJUDMI
(Mef) V izolski bolnici so zabeležili še eno žrtev 
tabletke, ki ji zagotovo ne moremo pripisati 
zdravilnih lastnosti. Italijanski obiskovalec 
Gaviolija je proti jutru še zadnjič uprl pogled v 
Šavrinske griče, potem pa so mu zenice zbežale v 
temo in vsi napori reševalcev, da bi ga zbudili iz 
onostranstva so bili brezuspešni.
Za tiste, ki so kdajkoli obiskali Gavioli ali se 
sprehodili po njegovi okolici takrat, ko se tam 
dogajajo stvari dogodek ne more biti presenetljiv. 
Dejstvo je namreč, daje tisto območje dobesedno 
prežeto z opojnimi sredstvi in če bi koga zares 
imelo, da bi preprečil te vrste trgovino, bi to 
lahko storil na sila preprost način. Toda nikomur 
niti na pamet ne pride, da bi se lotil obiskovalcev 
in prodajalcev, ki se jih v okolici kar tare, saj se 

vsi zavedajo, da ima zmaj 
preveč glav in če mu 
odsečejo eno mu zrastejo 
tri nove. Zato ga raje 
puščajo takšnega kot je,

K Banka Koper

CW! 9. avgust 2001

ker ga menda tako vsaj delno nadzorujejo. 
Seveda se Gavioli prav nič ne razlikuje od drugih 
podobnih klubov po Sloveniji in tujini, pa tudi od 
navadnih kafičev ne, saj se za marsikaterega 
govori, da je tam lažje priti do heroina ali 
ekstazija kot do hruškovega soka.
In če tem zabaviščnim "grosistom" dodamo nov 
generacijo mladoletnih drobnih dilerjev, ki so vse 
hujša konkurenca stari gardi v samem mestu 
postane podoba našega zdravega mesta bistveno 
manj rožnata. Na znanih izolskih "distribucijskih 
centrih" je mogoče v vsakem trenutku dobiti 
katerokoli vrsto droge za dokaj sprejemljivo ceno 
kar pričajo tudi italijanski kupci, ki že prav 
nesramno odkrito prihajajo po "blago" k našim 
ponudnikom. Prodajalce in ponudnike poznamo 
takorekoč vsi: sosedje, zaskrbljeni starši, policaji 
in kriminalisti in celo socialni delavci, vendar vsi 
skupaj ne premoremo niti toliko moči, da bi 
pripravili program pomoči za tiste, ki si ne 
morejo več pomagati sami. Gospodarji človeških 
življenj so ta trenutek bistveno bolj delavni od 
tistih, ki bi morali pripravljati nekakšne 
protiukrepe. Ti so v glavnem odšli na dopuste, 
dilerji pa za dopuste nimajo časa. Klienti 
zaspanih oči namreč ne morejo ostati brez 
vsakdanjega odmerka bodoče smrti.
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STRAZMOJSTRI 
NOVEGA ČASA
Ideja o namestitvi posebnih varnostnikov, ki bodo 
skrbeli za to, da se glavne sprehajalne poti starega mesta 
osvobodijo peščice brezobzirnih mladcev z avtomobili 
in skuterji je pogorela že na samem začetku. Namesto da 
bi vsi tisti občani, ki spoštujejo že veljavna določila o 
conah umirjenega prometa svobodneje zadihali se 
dogaja ravno obratno. Po zaprtem Sončnem nabrežju še 
naprej vozijo avtomobilski in skuterski nasilneži 
medtem ko varnostniki poučujejo manj agresivne 
voznike srednjih in poznih let, daje ob vikendih nabrežje 
namenjeno sprehajalcem. In po ulicah starega mesta še 
naprej divjajo neukrotljivi skuteristi medtem ko 
redoljubni občani potiskajo kolesa pred seboj, saj 
prepoved vožnje velja tudi za navadna kolesa.
Policisti so z namestitvijo posebnih varnostnikov, ki 
bodo občinski proračun olajšali za dva milijona tolarjev, 
povsem opustili vsako skrb za ta del mesta in tako smo 
se znašli v položaju, ko se istih dvajset nemogočih 
mulcev v obraz reži vsem: občini, redarjem, policajem, 
občinski inšpekciji in stanovalcem mesta, ki tako trpežno 
prenašajo vse te ukrepe v upanju, da bo nekoč le 
obveljalo nekaj reda in zakonitosti tudi v našem mestu.

www.slo-istra.com
izolske spletne strani
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To rubriko seveda že dobro poznate in ni treba ponavljati, da v njej 
objavljamo različna pisma, namenjena uredništvu ali drugim bralcem 
Mandrača. Skratka: Zanimajo nas pisma z vsebino in z veseljem jih bomo 
še naprej objavljali.______________________________________________

ZAKAJ JE IZOLA BREZ KOŠARKE?
Spoštovana gospa županja, vodstvo komunale in predvsem someščani! 
Izola je že od nekdaj usmerjena kot turistično mesto, šport pa je tu v vsej 
svoji moči zaživel le pred nekaj leti, morda desetletji.
Kar v treh od štirih bolj poznanih ekipnih športnih panog je moč opaziti 
uspehe v članskih ekipah, da mlajših selekcij niti ne omenjam. Na 
primer: nogometaši v prvi slovenski kadetski ligi so gonilna sila kluba in 
so edini v Sloveniji katerih prva ekipa ne nastopa v ligi Si-mobil,
Kaj želim s tem povedati? Povedati hočem to, daje naše mesto oziroma 
delo z mladimi v športu primerljivo z delom v ostalih delih države in ne 
le-to, tudi trenerski kader in klimatske razmere so za to primerne. Tudi 
občini pripisujem zasluge za pomoč pri razvijanju določenih športov, 
vendar soobčanom zamerim predvsem to, da v mesto ne uvajajo novih 
panog, ki bi to pozitivno vzdušje še popestrile.
Kot košarkar vidim veliko mladih upov, ki bi želeli v tem športu uspeti, 
vendar dan za dnem ugotavljam, da za ta šport v občini ni pravega 
posluha. V Livadah, kjer je teh nadebudnežev največ so postavljeni 
samo enojni koši, ki pa zaradi oblik in neprimernih lastnosti mlade 
odganjajo drugam.
Drugo igrišče, takoimenovano "okroglo", pa že 8 mesecev sameva in 
služi samo nogometašem. Motiv za to, da se otroci in tudi " malo 
starejši" podijo samo za malim okroglim usnjem, pa lahko iščemo v tem, 
da so obroči, ki so bili tam postavljeni, že pred 8 meseci izginili neznano 
kam. Tako se meščani, ljubitelji košarke, ne moremo razdivjati na 
površini, kije bila prvotno namenjena zgolj košarkarjem, športniki pa ne 
morejo vaditi, da bi nekoč v tem športu morda uspeli. Delavci na 
Komunali za to igrišče dobro vedo in
ga očitno sovražijo iz nad srca saj se zanj ne zmenijo, čeprav vedo da na 
njem že dalj časa primanjkuje potrebna oprema.
Zato, bralci Mandrača, spoštovana gospa Pečan in Komunala, računam 
na vas in pričakujem, da se bo za to športno panogo bolje poskrbelo, saj 
nam sosednji mesti že kradeta talente, ki imajo zmožnosti in voljo, da bi 
dosegli v tem športu res veliko.

Košarkar iz Izole (naslov v uredništvu

Iftiavia
auto air conditioners

AUTDCUMA
PARTS D I V I S I O N

POLNJENJE - SERVIS - VGRADNJA

KLIMA NAPRAV
V OSEBNA IN TOVORNA VOZILA

INDUSTRIJSKA CESTA B.ŠT., 6310 IZOLA (poleg novega kompleksa DROGE)
tel 05/ 640 42 53
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Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/640 00 10, fax. 05/640 00 15 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
e-mail: MANDRAC@ S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: B1ROGRAFIKA BORI, Izola

PISMO, KI GA NI BILO
V uredništvo smo prejeli pismo z zelo zanimivo in predvsem zabavno 
vebino. Ker smo se z vsebino načelno strinjali smo sklenili pismo (z 
nekaj korekcijami) objaviti. Seveda smo, kot je to v navadi, najprej 
preverili avtentičnost podpisa in tukaj nas je čakalo presenečenje. 
Podpisana oseba namreč ni prav nič vedela o tem, da bi pisala kakšno 
pismo in tako smo ugotovili, da sije nekdo izposodil njeno ime, priimek 
in naslov, da o podpisu niti ne govorimo.
Ker pa je pismo za te poletne dni res zabavno ga objavljamo, seveda 
brez imen, ki so bila zapisana v originalu.

PREPOVED PRODAJE "POJOČIH 
KONDOMOV" NA STOJNICI
Petega avgusta 2001 ste mi gospod xxx inšpektor xxxx xxx poslali 
odločbo oziroma prepoved prodaje "pojočih kondomov" in drugih 
erotičnih artiklov za razvedrilo v vročih in norih poletnih dneh. V 
obrazložitvi je zapisano, da se mi prepove opravljanje trgovinske 
dejavnosti na stojnici v Piranu oziroma predvidoma v Portorožu in v 
Izoli, s prodajalkami xxx xxx, xxx xxx in xxx xxx (vse so moje hčerke), 
ker da so dijakinje neustreznih šol (frizerske šole, cvetličarske in 
oblikovalne šole) in torej nimajo ustrezne kvalifikacije za prodajalko. 
Spoštujem vse veljavne zakone in plačujem vse predpisane 
davke,vendar take prepovedi ne morem dojeti. Sprašujem se ali bi 
morale moje hčere, da bi lahko prodajala omenjene artikle (samo v 
poletnem času) kar čez noč napraviti še trgovsko šolo. In to za tistih 
nekaj borih fickov zaslužka na stojnici, ki komajda zadoščajo za nakup 
osnovnih življenjskih potrebščin. Sprašujem vas g. inšpektor, ki ste 
očitno ekspert za tovrstna vprašanja ali ne bo v kratkem za prodajo tako 
imenovanih "pojočih kondomov" potrebno imeti tudi glasbeno 
akademijo in specialistični izpit pri seksologu dr. Marijanu Košičku. 
Ker tudi sama kot poklicna xxx xxx nimam pogojev za trgovinsko 
dejavnost (a se z njo po vašem mnenju ukvarjam "na črno") in ste s 
svojo odločbo onemogočili mojo dejaynost, vam podarjam vse 
neprodane "pojoče kondomne", ki jih lahko šenkate svojim 
inšpektorskim tovarišem ali kolegom na Ministrstvu za gospodarstvo 
Rep.Slovenije.
Lepo pozdravljam,

xxx xxx, XXX

ZGODBA S SVETILNIKA-REAKCIJE
Zapis o ženici, ki že deset let skrbi za čistočo plaže na svetilniku je med 
zaskrbljenimi Izdani naletela na ostre reakcije v katerih je bilo med 
drugim zapisano, daje "babo" imela v Sloveniji dve stanovanji, daje 
obe prodala in se odpravila v Srbijo, tam pa da so ji sorodniki denar 
pobrali in zdaj je spet prišla nazaj v Slovenijo, kjer naj bi ji država spet 
dala tisto, kar je zapravila sama.
Seveda je zaskrbljenost lahko tudi razumljiva, saj je ljudi z nerešenimi 
stanovanjskimi vprašanji v Izoli kar nekaj, toda bolj kot to skrbi odnos 
do ljudi, ki so sicer od drugod a so tudi naši državljani. Ženska namreč 
ne išče stanovanja, ki bi ji ga občina dodelila pač pa 
išče preprosto majhno podnajemniško sobico v kateri bi lahko 
stanovala, varno prespala in se umila. Toda takšne sobice 
(podnajemniške) v Izoli ni mogoče najti, v teh poletnih mesecih pa 
sploh ne, saj cene podnajemniških sob in stanovanj dobijo poletne, 
turistične vrednosti.
Zanimivo je, daje bilo isto zgodbo o ženski s svetilnika mogoče slišati 
tudi pri resnih, odgovornih ljudeh, kar seveda nekoliko preseneča. 
Zanimivo bi bilo izvedeti, kako bi reagirali na podobno zgodbo v kateri 
bi starejša ženska prodala stanovanje, z denarjem kupila stanovanje 
otrokom, ki bi jo kasneje vrgli na cesto (tudi to se je dogajalo) in bi 
ostala brez vsega. Zagotovo bi zgodba dobila drugačen prizvok. Seveda 
pa je tudi res, da ima ženska slovensko pokojnino, da verodostojnosti 
njene zgodbe ne preverja nihče in da nas morda vse skupaj vleče za nos. 
Ampak, saj to, če nekdo išče podnajemniško stanovanje še ne pomeni, 
da nas bo peljal žejne čez vodo.

Uredništvo



POLICAJI SO PREDEBELI
V torek dopoldne so delavci Komunale začeli postavljati hitrostne 
ovire, takoimenovane "ležeče policaje" na Sončnem nabrežju, torej 
tam kjer je hitrost vožnje že zdaj omejena na 5 kilometrov na uro. 
Po logiki stvari torej hitrostne ovire sploh ne bi bile potrebne, tako 
kot tudi popolno zaprtje prometa ob koncu tedna. Toda žal so 
razmere do te stopnje privedli nekateri mladi vozniki skuterjev in 
avtomobilov, ki si to cesto izbirajo za svoje hitrostne preizkušnje.

Velike prometne oznake 
jih niso prav nič ganile, 
občinski redarji nimajo 
nobenih pristojnosti
glede gibajočega
prometa, policisti pa 
premorejo po eno samo 
patruljo v avtomobilu in

takrat ko ta pripelje 
naokoli se mladeniči o 
tem hitro obvestijo. Tako 
občini in njenemu 
sosvetu za varnost v 
cestnem prometu 
dejansko ni preostalo nič 
drugega, kot da je po 
desetih letih
prepričevanja naroči 

postavitev hitrostnih ovir.

Žal so tudi tokrat ostali predvsem pri formalnem sklepanju, razmer na 
"terenu" pa si očitno niso ogledali, sicer se ne bi odločili za postavitev 
ovir pred gostinskimi lokali, tam kjer bi bile najbolj učinkovite pa jih 
seveda ni. Tako lahko deseterica oškodovalcev občinskega proračuna 
še naprej divja po Velikem trgu in skozi ovinek na Sončno nabrežje, 
potem pa še dodatno zavirajo točno pred teraso lokala, nato spet 
poženejo do naslednje ovire, tam spet zavirajo in tako naprej do konca 
Sončnega nabrežja.

Da bi bila mera polna so delavci Komunale ovire naredili nekoliko 
previsoke, kar je seveda razjezilo tiste prve prehitre voznike pa tudi 
nekatere malo počasnejše. Izvajalci so povedali, da so računali na to, da 
se bo asfalt bolje posedal, vendar ima stari asfalt očitno dobro podlago 
in tako so v popoldanskih urah komaj postavljene ovire nižali. Glede na 
to, da bodo oznake na ovirah narisali šele v sredo (redakcijo 
zaključujemo v torek) bo zanimivo poslušati nočno dogajanje na tem 
delu cestišča.

TURISTOV ZAENKRAT NE MANJKA
Podatki o turističnem obisku Izole so zadnje čase takšni, da celo 
vzbujajo dvom turističnih novinarjev. Toda podatki so točni, seveda 
tisti ki so dosegljivi. Dejstvo je namreč, da se je še najbolj povečalo 
število nočitev v zasebnih sobah, istočasno pa strokovnjaki 
ugotavljajo, da vsaj polovica turistov v zasebnih sobah še vedno ni 
prijavljenih.
Podatki o prenočitvah so letos res zelo aktualni, saj jih iz TlC-a 
pošiljajo tedensko ob tem pa ponujajo celo vrsto primerjav, ki nas 
seveda lahko navdajajo z zadovoljstvom.
Poglejmo, kakšne primerjave so pripravili tokrat:
V obdobju od l.januarja do 30.junija 2000 je bilo 
skupaj 105.826 prenočitev.
V obdobju od l.januarja do 30.junija 2001 je bilo 
skupaj 104.554 prenočitev.
V obdobju od l.julija do 31.julija 2000 je bilo skupaj 52.651 prenočitev.
V obdobju od l.julija do 31.julija 2001 je bilo skupaj 72.914prenočitev. 
Primerjava nočitve 2001/2000 januar - julij / INDEX 1,13 
Primerjava nočitve 2001/2000 januar - junij / INDEX 1,07 
Primerjava nočitev 2001/2000 julij / INDEX 1,38
Primerjava nočitev 2001/2000 junij / INDEX 1,01 
Pa še podatek za prvi vikend v avgustu 
Leta 2000 je bilo v Izoli 6974 gostov
letos pa kar 8435 gostov, od tega 8% več tujih in kar 29% več domačih 
gostov.

KO BIROKRATI DELAJO PANIKO
Poročilo republiškega 
inšpektorja glede stanja 
voda oziroma
ustreznosti kopališč na 
slovenski obali je 
povzročilo hudo
reakcijo lastnikov in 
upravljalcev plaž. Od 
izolskih kopališč je 
inšpektorjeva negativna 
ocena doletela le 
Belvedere pa še pri njih 
je šlo, tako kot pri vseh 
ostalih, za nekatere formalne pomanjkljivosti, saj je voda v bazenih in 
tudi na kopališču neoporečna.
Inšpektorji so s svojim poročilom zagotovo vnesli nekaj panike in 
posamezni prizadeti hotelirji govorijo celo o odškodnini, ki jo bodo 
zahtevali.
Tudi o tem so govorili med torkovo tiskovno konferenco, ki jo je občina 
Izola organizirala na ribiškem čolnu Franca Juriševiča, kije letos začel z 
dejavnostjo šole ribarjenja za turiste. Povedal je, da je s prvo sezono 
zadovoljen in če bo tako naprej bo ostal pri tej dejavnosti, ki jo ima rad 
in je že postala način njegovega življenja.

>GRATIS 
POVEČAVA <

ob razvijanju filma in izdelavi slik Vam 
PODARIMO BREZPLAČNO POVEČAVO 

enega od posnetkov v formatu 20X30 cm
Pričakujemo vas v prenovljenih poslovnih prostorih 

s še pestrejšo ponudbo.

Tel.: 066/ 640 ■ 39 - 77, Drevored l.maja 4a, Izola



REPUBLIKA SLOVENIJA 
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO 
UPRAVA RS ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE 
Kardeljeva ploščad 21, 1000 Ljubljana

Na podlagi 3. člena uredbe o varstvu pred požarom v naravnem 
okolju (Ur. L RS, št. 62/95), Uprava Republike Slovenije za 
zaščito in reševanje

RAZGLAŠA

Veliko požarno ogroženost naravnega okolja od 6. 8. 2001 na 
območju očin Koper, Izola in Piran.
Z dnem razglasitve velike požarne ogroženosti naravnega okolja 
je v naravnem okolju prepovedano kurit, sežigati ali uporabljati 
odprti ogenj, puščati ali odmetavati goreče ali druge predmete 
ali snovi, ki lahko povzročijo požar.

Inšpekcija za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
gozdarska in kmetijska inšpekcija ter policija bodo v času 
razglašene požarne ogroženosti naravnega okolja izvajale 
poostren nadzor.

Direktor: 
Bojan Žmavc

GORELO JE TUDI V LIVADAH
V ponedeljek zgodaj zjutraj 
soizolski prostovoljni gasilci 
morali na hitro iz postelj, saj jih je 
sirena poklicala k gašenju požara 
ob Livadah. Na območju med 
osnovno šolo Livade in Prešernovo 
cesto je najprej zagorela trava 
potem pa je ogenj zajel tudi 
začasne objekte v bližini.

Zagoreli sta dve leseni baraki in 
tisto kar je bilo nametano koli, 
ognmjeni zublji so se lotili tudi 
bližnjega kontejnerja. Gasilci so 
požar sicer razmeroma hitro 
pogasili, vendar so do takrat 
objekti že zgoreli, zgorela pa je 
tudi trava v okolici.

Vzrok požara sicer še ni znan, 
gasilci in policisti pa so na 
pogorišču našli tudi nekaj roštiljev 
kar daje slutiti, da je tam morda 
kdo imel piknik, še bolj verjetno 
pa je, da je kdo od mimoidočih 
jutranjih "sprehajalcev" tam 
odvrgel ogorek, ki je zlahka 
povzročil požar.

KABELSKA TV V DOBRAVI?
Upravna enota Izola je že v začetku leta izdala enotno gradbeno 
dovoljenje za gradnjo kabelskega omrežja na območju Jagodja in v 
podjetju Elta, ki že upravlja s signalom v starem mestu in KS Haliaetum 
se pripravljajo na začetek gradbenih del. Ta seveda sploh ne bodo lahka, 
saj bodo morali kable speljati po pločnikih oziroma asfaltiranemu cestišču 
in zaradi teh del bodo nekateri cestni odseki občasno zaprti.
V KS Jagodje Dobrava pa so se prebivalci Dobrave počutili prikrajšane za to 
ponudbo, saj gradbeno dovoljenje obsega le naselje Jagodje. Pri Elti pravijo, da 
je mogoče televizijski kabel napeljati kamorkoli, vendar so stroški tam, kjer je 
malo naročnikov in so hiše med seboj zelo oddaljene, zelo visoki, zato tudi 
cena priključka ne more biti enaka kot v stanovanjskih blokih, kjer dejansko 
brez dodatnih stroškov lahko priključijo več naročnikov naenkrat. Sicer pa nam 
pri Elti niso uspeli nič novega povedati glede prenosa internet signala po 
kabelskem televizijskem omrežju. Nosilec projekta, koprski Telmont menda še 
vedno išče dovolj ugodnega in predvsem kvalitetnega provajderja, ki bi prevzel 
upravljanje prenosa teh signalov po kabelskem omrežju. Nasploh so razmere 
na tem področju v Sloveniji zelo klavrne in pravega prenosa po razumnih 
cenah (za potrošnike) zaenkrat še nimajo nikjer.

NE PRIŽIGAJTE ROŠTILJEV
Razglas o veliki požarni nevarnosti 
na prvi pogled deluje zelo 
formalistično, v resnici pa gre za 
ukrep, ki lahko prepreči veliko 
škodo tako na javnih kot zasebnih 
površinah in objektih. O tem, kaj ta 
razglas dejansko pomeni in ali je z 
njim prepovedano katerokoli 
kurjenje v naravi smo se 
pogovarjali z Damjanom Barutom, 
namestnikom poveljnika Civilne 
zaščite občine Izola.

- Trenutno ne bomo izdajali nobenih dovoljenj za kurjenje v 
naravi, preprosto zato, ker za to nimamo nobene osnove. Ko bo 
občinski odlok o varstvu pred požari, ki je pred drugo 
obravnavo v občinskem svetu, dokončno sprejet, bomo imeli 
tudi formalno pravno osnovo za izdajanje takšnih dovoljenj in 
seveda tudi za kaznovanje tistih, ki bodo kurili brez teh 
potrebnih dovoljenj.
- Kako pa je to urejeno zdaj?
- V uredbi o varstvu pred požari v naravnem okolju je sicer 
mogoče dobiti takšno dovoljenje vendar bi to morala izdajati 
uprava za obrambo, zato se to trenutno ne izvaja. Je pa tako, da 
ko je razglašena velika požarna ogroženost ni dovoljeno nobeno 
kurjenje oziroma uporaba odprtega ognja v naravi. Policija 
lahko za nespoštovanje razglasa izda mandatno kazen, sicer pa 
je kazen lahko bistveno višja, če vas pri tem delu zaloti požarni 
inšpektor.
- Med odprte ognje sodi tudi takoimenovani roštilj?
- Res je, odprt ogenj je vse razen zavarovanega ognjišča v 
skladu z uredbo o varstvu pred požari. Ni bilo enkrat, da je 
zagorelo prav zaradi neprevidnosti tistih, ki so imeli piknik in so 
seveda tudi kurili na prostem. S tem razglasom je tudi uporaba 
roštiljev v naravnem okolju prepovedana.
- Ali to velja tudi za avtokampe?
- Avtokamp je turistični objekt v naravnem okolju in bilo bi 
smotrno če ne bi kurili v naravi, ker če zagori v avtokampu se 
lahko zgodi prava tragedija.
- Poklicni in prostovoljni gasilci imate zadnje dni polne roke 
dela prav s takimi požari.
- Glavni problem je območje ob železnici, kjer redno gori, pri 
nas v Izoli pa največkrat zagori takrat ko nekdo zakuri pokošeno 
travo. Zanimivo je, da že nekaj let gori na istem kraju tako da se 
včasih zdi, kot da nekdo zanalašč podtika požar. Očitno ne 
razmišljajo o tem, da morajo njihovi sosedje in znanci, 
prostovoljni gasilci, žrtvovati svoj čas in energijo zato da 
pogasijo takšne požare.
- Kako ljudje spoštujejo te razglase?
- Moramo priznati, da Izolani dokaj spoštujemo te objave o 
požarni nevarnosti in da se tudi ljudje ki imajo njive in travnike 
na podeželju vse bolj preventivno obnašajo. Verjetno so k temu 
nekaj pripomogle tudi požarne straže. Saj ne da bi se jih ljudje 
posebej bali, prej bi rekli, da hitreje opazimo vsak požar.
- Kako ste opremljeni gasilci v Izoli in Kortah za take požare?
- Za prvo ukrepanje ob "normalnih" požarih smo dovolj dobro 
opremljeni, če pa pride do večjega požara nas mora priti čimveč, 
saj sama tehnična sredstva niso najpomembnejša, razen če bi 
potrebovali letala ali helikopterje. Upam, da takšne potrebe ne 
bomo nikoli imeli.
- Opazili smo, da imate pri Civilni zaščiti nove uniforme.
- Dobili smo samo letne uniforme, ki jih oblečemo takrat ko 
gremo na teren, tako da se razpoznamo in vemo, kdo je za kaj 
odgovoren. Sicer pa v službi oziroma v pisarni uniforma ni 
potrebna.
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MO) POGLED POD BELVEDERE
Spoštovane Izolanke in Izolani
Vse pogosteje in vse več občanov me sprašuje in išče odgovor na vprašanje: 
kaj se dogaja z gostinskim lokalom pod Belvederjem. Žal celo jaz, kot 
lastnik lokala nimam zadovoljivega odgovora na to vprašanje, vse bolj pa 
čutim dolžnost da se oglasim in da vsem pojasnim za kaj, po mojem, sploh 
gre.
Davnega leta 1989 sem na območju Pod Belvederjem od HP Belvedere 
prevzel v uporabo gostinsko prikolico, zidane sanitarije in kontejner - 
skladišče.
Leta 1990 so inšpekcijske službe, ki jih je vodila sedanja izolska županja 
Breda Pečan izdale odločbo, da naj se zaradi turističnega pomena te 
lokacije umaknejo začasni objekti in naj se zgradi objekt, ki bi 
zadovoljeval vse sanitarne in tehnične pogoje z ukinitvijo greznice in 
priklopom na izolsko kanalizacijo. To zahtevo inšpekcije sem v celoti 
izpolnil.
Druga zahteva je bila ureditev ceste do objekta, zato sem bil prisiljen brez 
pomoči drugih urediti in asfaltirali cesto od lokala Pod Belvederjem do 
vrha Belvederja.
Zaradi meteornih vod, ki so spodkopavale zemljišče nad kopališčem in 
samo kopališče, tako daje bilo že zelo nevarno za kopalce, sem saniral rob 
kopališča s podpornim zidom in predpisano drenažo. Po mnenju 
strokovnjakov je bilo delo opravljeno strokovno in se tudi izvedba 
kamnitega zidu ujema z okoljem.
Leta 1993, ob enacionalizaciji, je bilo ugotovljeno, da lastnik zemljišča niso 
Hoteli Belvedere ampak Občina Izola, zato sem z občino sklenil najemno 
pogodbo za zemljišče. Pogodba je še danes veljavna.
V tem obdobju je bil ustanovljen Ženski rokometni klub Izola. Kot prijatelj 
športa in prijatelj tistih, ki so klub vodili sem sklenil podpreti delo kluba in 
posebej mladih selekcij, kar sem storil s kar izdatnimi finančnimi sredstvi 
saj sem bil celo edini sponzor kluba.
Leta 1995 sem z ŽRK Izola na mojo pobudo sklenil novo pogodbo o 
sponzorstvu s soglasjem občine Izola, ki jo je zastopal župan dr. Gasparini. 
Naj omenim, da so bili vsi posegi opravljeni na osnovi veljavnih 
dokumentov (gredbeno dovoljenje, lokacijska dovoljenja in soglasja za 
sanacijo) in predpisov. Glede na to, da sem vsa dejanja in posege izveel na 
osnovi veljavnih dokumentov, ki so jih izdale državne in občinske službe, 
sem bil prepričan, da s poslovanjem in obratovanjem ne bo težav.
Žal sem se zmotil in takoj po nastopu nove občinske oblasti z županjo 
Bredo Pečan na čelu so se začele velike težave.
Za lično in strokovno zgrajen podporni zid je sledila kazenska ovadba za 
"škodljivi" poseg v prostor. Postopek še ni zaključen. Ob tem se sprašujem 
ali bo sledila kazenska ovadba tudi za tiste, ki so omogočili izgradnjo 
podpornega zidu od "mojega" zidu do plaže v Simonovem zalivu.
Nova oblast je prisilila ŽRK Izola, da odstopi od sponzorske poghodbe, 
neglede na to, da klub še kako potrebuje ta sredstva. Odstop od pogodbe pa 
pomeni, da tudi vse dejavnosti, ki jih je opravljal ŽRK prevzame sponzor 
oziroma lastnik gostinskega lokala.
Leta 1996 je nova oblast predlagala prekategorizacijo teh zemljišč v javno 
površino čemur sem se uprl, ker občinski odlok tega zemljišča ni 
opredeljeval kot javno površino.
Da bi se izognil sporu sem županji predlagal odškodnino v višini 1.500.000 
tolarjev letno s tem da vse dejavnosti iz sponzorske pogodbe izvaja Ženski 
rokometni klub Izola. (Igralke so pobirale parkirnino in skrbele za plažo, 
iztržek pa je šel klubu. Nekatere so tudi sezonsko delale v lokalu, op.a.). 
Toda tega predloga od leta 1996 do danes občinska oblast še ni uspela 
obravnavati.

Leta 2000 in 2001 so vsi dogovori in vse pogodbe postale neuradno 
neveljavne kar sklepam po tem, da so zemljišče in parkirišče oddali v najem 
drugemu najemniku za trikrat nižjo najemnino od tiste, ki sem jo sam 
predlagal že leta 1996. V skladu z razpisanimi pogoji za najem zemljišč in 
parkirišča sem tudi sam poslal ponudbo, ki pa žal ni bila niti obravnavana. 
Objekti kot so prikolica in vse drugo, kar sem sam moral odstraniti že leta 
1990 z odločbo inšekcijskih služb (vodja je bila Breda Pečan) so ponovno 
postavili leta 2001 s soglasjem iste Brede Pečan (danes županja občine 
Izola).
Drage občanke in občani, sedaj pa h konkretnemu odgovoru. Pred kratkim 
so inšpekcijske službe izdale odločbo o prepovedi obratovanja (mojega) 
gostinskega lokala brez konkretnih razlogov in pravih pojasnil.
Razpolagam z veljavnim obratovalnim dovoljenjem, ki mi ga je izdala 
Upravna enota Izola. Čeprav imam potreben dokument za obratovanje mi 
preprečujejo poslovanje in upravljanje z mojo lastnino s čimer se ogroža 
moja socialna varnost in normalno življenje.
To, da mi nekdo želi onemogočiti delo ni paranoja pač pa resnica kar 
dokazuje tudi zadnji dogodek, ko mi je inšpekcija dokončno prepovedala 
obratovanje. Z odločbo sem se odpravil po mnenje na Upravno enoto Izola, 
ki je izdala potrebne dokumente za obratovanje. Po vpogledu v odločbo 
inšpekcije so mi zatrdili, daje obratovalno dovoljenje veljavno in skladno z 
veljavno zakonodajo in da lahko normalno poslujem.
Določene zaključke lahko povlečete sami. Čeprav želim samo normalno 
poslovati in ustvarjati pogoje za preživetje mi nekdo to onemogoča in ne 
izbira sredstev za doseganje "višjih" ciljev, tako kot smo temu včasih rekli. 
Tudi vse stroške tožb, pritožne zahtevke po odškodninah in pravno zaščito 
mojega imetja plačujem sam. Vem pa tudi kdo plačuje in kdo bo plačal 
stroške morebitne odškodnine na drugi strani. Seveda navadni smrtniki - 
davkoplačevalci.
Zato vam, dragi občani, predlagam previdno ravnanje, da ne bi tudi vi 
zabredli v težave, ker je vaša lastnina pač nekomu všečin bi si jo rad 
prisvojil. In dokler ima oblast in moč ne bo izbiral sredstev za doseganje 
lastnih ciljev.

Obrad Kešelj, najemnik zemljišča in lastnik lokala

NOVO v Reviti
DMÌjQ-prva prodajalna z medicinskimi pripomočki v Izoli

Tomažičeva 10 (Hotel Delfin ■ vhod s parkirišča)_________

PREŽENITE BOLEČINE V VRATU, 
RAMENIH IN HRBTU.

Zbudite se resnično spočiti.
VELIKA IZBIRA 

ORTOPETSKIH VZGLAVNIKOV
Želimo Vam miren in zdrav spanec.

NOV URNIK: 8-12 in 16-19, sobota 8-12

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje



ROKOMET 
KADETI 
NA EP
Kadetska rokometna
reprezentanca Slovenije
zaključuje predtekmovanja na 
evropskem prvenstvu v 
Luksemburgu. Naši upi 
tekmujejo v skupini B z 
reprezentancami Francije,
Romunije, Luksemburga,
Danske in Islandije. Po štirih 
krogih so vknjižili dve zmagi, 
en neodločen rezultat in en pora.

Trener Boštjan Brulec je v 
beneluško kneževino odpeljal 
šestnajst igralcev, med njimi pa 
je tudi izolski vratar Vončini ki 
se je v dosedanjih srečanjih 
menda kar izkazal.
V sestavi reprezentance sta še 
dva izolska rokometna delavca
in sicer Fredi Radojkovič kot 
pomočnik trenerja in Orhan 
Bošnjak kot fizioterapevt.
V četrtek krogu so slovenski
reprezentanti premagali
Luxembourg S 30:17, čeprav je —;-------
bilo ob polčasu neodločeno (14:14). Že to 
nekaj pove o konstantnosti igre naših 
kadetov. V I krogu evropskega prvenstva 
so namreč s 27:28 izgubili proti Islandiji, 
čeprav bi tekmo zlahka tudi dobili. Pred 
tem so bili bolj uspešni proti Dancem s 
katerimi so igrali neodločeno, 22:22, 
čeprav so deset minut pred koncem vodili 
za 8 zadetkov. V prvem krogu so Slovenci
za en gol premagali Francoze.
Včeraj (v sredo zvečer so igrali odločilno 
srečanje z Romunijo in vsaj v primeru 
neodločenega izida se bodo uvrstili v 
polfinale evropskega prvenstva.

JADRANJE
USPEŠNI OPTIMISTI
Za razliko od drugih jadralnih razredov, 
ki se letos ne morejo ravno pohvaliti z 
vrhunskimi rezultati na mednarodnih 
tekmovanjih se tokrat naši optimisti s 
svetovnega in evropskega prvenstva 
vračajo dokaj zadovoljni.
Na svetovnem prvenstvu na Kitajskem 
je namreč Dany Stanisic (ŠK Piran) 
zasedel izvrstno 17-to mesto, Tina Mrak 
pa je bila 44-ta.
Na evropskem prvenstvu v Španiji pa je 
bil Jani Rihter (ŠD Piran) 22-ti, Maja 
Mattica (Burja) je bila 56-ta, Saša 
Dorošenko (Olimpie) pa 67-ta.
Sicer pa so na EP odšli jadralci v razredu 
Evropa, osrednje tekmovanje pa bo 
gotovo svetovno prvenstvo v razredu 
470 v Kopru.

KAPUČINO
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JUDO OSVOJIL IZOLO

Začetek avgusta je zdaj že tradicionalno 
rezerviran za veliko srečanje judoistov v 
Izoli. V organizaciji mednarodne zveze in 
slovenske judoistične zveze ter ob pomoči 
izolskega judo kluba se v Izoli zbere 
skoraj 500 judoistov v dveh kategorijah. 
NAjprej pridejo mlajše selekcije, ta teden 
pa so tukaj članice in člani iz različnih 
evropskih in seveda slovenskih klubov. 
Vadijo v telovadnici OŠ Livade in na 
Kraški predvsem pa dobro zasedajo 
izolske turistične zmogljivosti ter tako 
prispevajo k živahni podobi in dobrim 
turističnim rezultatom naše občine.

VESLANJE
V Duisburgu v Nemčiji se je 
včeraj začelo svetovno 
mladinsko veslaško prvenstvo.
V Nemčijo je odpotovala 
slovenska veslaška mladinska 
reprezentanca, ki jo sestavlja 21 
veslačev, ki bodo nastopili v 
šestih disciplinah. Posadke so 
bile določene na osnovi 
rezultatov, doseženih na 
kriterijskih regatah (Muenchen, 
Bled, Zagreb) in večkratnih 
skupnih treningih na Bledu.
V reprezentanci so veslači iz 
šestih slovenskih klubov. Največ 
(7) jih je iz mariborskega kluba 
Dravske elektrarne Branik, Š6St
reprezentantov je iz VK Izola.
štirje so iz piranskega kluba, dva 
sta z Bleda, po eden pa iz VK 
Argo in VK Ljubljanica. Letošnja 
reprezentanca je zelo mlada in 
večina reprezentantov bo na SP 
nastopila prvič, le štirje veslači 
so tekmovali že na lanskem 
mladinskem SP v Zagrebu. 
Najbolj izkušena je posadka
dvojnega četverca, v kateri 
veslajo Matej Rodela, Damir 
Perc, David Bubnič [vsi VK Piran! 
in Dine Pišler (VK Izolal Rodeta
in Pišler sta bila na lanskem SP 

člana dvojnega četverca, ki je osvojil šesto 
mesto.
v četvercu brez krmarja bo nastopila
ljubljansko-mariborska kombinacija: 
Simon Polak (VK Ljubljanica), Darjan 
Knehtl, Jernej Lorbek in Borut Atlagič 
(vsi VD DE Branik).
še mlajša je posadka dvojca brez krmarja, 
v katerem bosta nastopila Mariborčana 
Andraž Fistravec in Žiga Palčec. V enOjCU
za mladinke pa bo nastopila Maja Rehar
[VK Argo). To bo njen drugi nastop na 
mladinskem SP. Lani se je v dvojnem 
dvojcu uvrstila na enajsto mesto.
V drugem delu tekmovalne sezone je bila
sestavljena posadka četverca s krmarjem, 
kjer veslajo Andrej Križmančič, Tomaž 
Hvala (oba VK Izola), Matej Štravs in Luka 
Pretnar (oba VK Bled) s krmarjem Miho 
Vičičem (VK Izola).
Tudi dVOjni dVOjeC je sestavljen iz 
veslačev dveh klubov. V tej posadki
veslata Branko Bauk (VK Izola) in Tjaž 
Bauer (VK Piran).
Za rezerve so bili določeni Aleš Kokol, 
Boštjan Križ (oba VD DE Branik) in
Ernad Rastoder (VK Izola).
Dušan Jurše s pomočnikom Primožem 
Merfom je trener četverca in dvojca brez 
krmarja, Milan Kocjančič je trener 
dvojnega četverca, trener preostalih 
posadk pa je Vlado KmlČiČ.
Na mladinskem SP je prijavljenih 41 
držav. V posameznih disciplinah je število 
nastopajočih posadk naslednje: v četvercu 
brez krmarja 18, v dvojnem četvercu 20, v 
četvercu s krmarjem 9, v dvojcu brez 
krmarja 16, v dvojnem dvojcu 20, v 
ženskem enojcu pa 19
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POTAPLJAČI 
SO MED MAMI
O potapljaškem športu smo v Mandraču 
doslej pisali bolj malo. Izjema so zapisi 

1 ob tradicionalni čistilni akciji, v prejšnji 
številki Mandrača pa smo zapisali o 
zahtevnem dvigovanju Titove jadrnice, ki 
so ga lani izvedli trije elani izolskega 
potapljaškega kluba Manta. Tam smo 
tudi zapisali o stroških dviganja 

potopljene barke in nekateri bralci so pomislili, daje bila to cena njihovega dela. 
"Bilo bi lepo, če bi bilo res tako” nam je povedal Jernej Sedmak, eden tistih, ki so 
sodelovali pri dvigu omenjene ladje, ki zdaj sameva v vzhodnem zalivu, "vendar 
so bili to verjetno skupni stroški, saj smo mi dobili le za bivanje in hrano med 
dvigovanjem ladje".
Začeli smo z ugotovitvijo, da ie Manta verjetno klub z največ člani na tem koncu 
Slovenije.
- Ne vem, kako je s tem, vem pa da smo edini ki imajo dve barki prirejeni posebej 
za potapljače, Na vsaki je prostora za deset tečajnikov in skiperja, tako da 
delujemo zelo neodvisno.
-Vaš čas ni le poletje?
- Nikakor ne. Naš "delovni čas" je od aprila do decembra meseca.

- Je med Slovenci veliko zanimanja za potapljanje?
- Lahko rečemo, daje interes zelo velik. Na sezono naredimo okrog 50 začetnih 
tečajev, v nadaljevanje pa jih gre kakšnih dvajset odstotkov. Potapljanje je čisto 
za vse, zato prihajajo na tečaje otroci in tudi ljudje v zelo zrelih letih.
- Se spomniš najstarejšega in najmlajšega?
- Najstarejši je imel že krepko čez 70 let, otroci pa so bili komaj kaj starejši od 7 
let.
-Jih učite pravega potapljanja.
- Seveda. Za otroke imamo vse isto kot za odrasle, le daje prilagojeno njihovi 
velikosti in potapljanje je seveda na manjši globini. Sicer pa pri 14-tih letih lahko 
že opravi normalen tečaj potapljanja.
-Kje izvajate tečaje?
- Vse tukaj v našem morju, najpogosteje pri Ronku ali pod Piranskim obzidjem. 
Prvi tečaj traja tri dni od jutra do večera, za nadaljevanje pa moraš imeti najmanj 
20 potrjenih potopov na potapljaški šoli. Začetni tečaj pomeni potapljanje do 20 
mestov v spremstvu inštruktorja, nadaljevalni pa do 30 metrov samostojno in do 
40 metrov v spremstvu inštruktorja. Poleg tega organiziramo tudi takoimenovane 
ekskurzije v Dalmacijo za naše člane. Julija smo bili dvakrat na Komatih in bilo 
je zares izvrstno, zato so te ekskurzije vedno dobro obiskane.

- Letos se zdi morje na oko dokaj čisto.
- Za nas potapljače je morje seveda premalo čisto za globje 
potope, za kopanje pa je gotovo nenavadno čista.
- Za 7. oktober pripravljate veliko srečanje slovenskih 
potapljačev v Izoli.
- Pripravljamo ga v sodelovanju s Potapljaško zvezo 
Slovenije in v tanamen najeli katamaran Prince of Venice 
na katerega bomo vkrcali okoli 200 potapljačev in 
inštruktore, dodali bomo še našo barko na kateri bo 
zdravnik in komora za 6 ljudi.

NASLEDNJI MANDRAČ 
IZIDE 23.AVGUSTA.

Zaradi Državnega praznika 15.avgusta bo naslednji 
Mandrač izšel čez 14 dni.

Uredništvo.

BORZA ZNANJA IZOLA 
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oktobrske revolucije 1, 6310 Izola, 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

BOR Z A
znanj/

Tùdi v poletnih mesecih lahko pokličete ali obiščete primorsko Borzo znanja, ki deluje v 
Matični knjižnici v Izoli.
Kot običajno, vas bomo zaprosili za nekaj osebnih podatkov, ki jih potrebujemo za vpis novih 
članov; vi pa nam zaupajte svoje želje po znanju, informacijah ali spretnostih.
Preverili bomo, ali so podatki, kijih potrebujete na voljo v naši bazi informacij. V tem primeru 
vam bomo posredovali ime in telefonsko številko naših članov, ki vam lahko pomagajo. Če pa 
med našimi člani še ni ljudi, ki bi lahko zadovoljili vaše potrebe, jih skušamo najti s pomočjo 
oglaševanja v medijih.

Oglaševanje je seveda anonimno in brezplačno!

Člani Borze znanja so zanimivi ljudje z najrazličnejšimi znanji in izkušnjami: * naučijo vas 
lahko številne tuje jezike; * pomagajo osnovnošolcem, srednješolcem in študentom pri učenju; 

* pokažejo vam različna ročna dela; * naučijo igrati na različna glasbila; * in se z vami 
pogovorijo tudi o bolj zapletenih vprašanjih, kot so npr. alternativne oblike zdravljenja in 
različni pogledi na duhovnost; *... pa še marsikaj bi se našlo...

V teh vročih dneh smo po elektronski pošti prejeli zanimivo prošnjo iz daljnega Peruja. 
Študentu iz Lime so družinski prijatelji (po narodnosti Slovenci) po smrti zapustili veliko 
knjig, napisanih v slovenskem jeziku. Mladenič, ki se je obrnil na nas sicer že obvlada 
italijanski in portugalski jezik, rad pa bi se naučil še slovenskega. Za to pa potrebuje ustrezno 
literaturo v španskem ali italijanskem jeziku.

Bi radi kontaktirali s člani izolske Borze znanja?
Pokličite nas na 05/ 66 31 285 ali obiščite v Matični knjižnici v Izoli.
Kdaj? Vsak delavnik od 8. do 12., ter ob četrtkih še popoldan od 18. do 20. ure.

"Menjaj znanje, ne sanje!"

Komoro bomo najeli v Trstu, potem pa se bomo navsezgodaj odpeljali do Suska, 
kjer se bomo potapljali in zvečer vrnili domov. Za Kompas je ta izlet zanimiv, 
ker je katamaran v bistvu narejen za prevoz potapljačev, z občino Izola pa smo se 
že dogovorili, da bomo imeli rezervirana parkirna mesta na parkirišču pri 
Ladjedelnici.

-Seveda ste del Civilne zaščite.
- Mi smo enota Civilna zaščite 
Občine Izola, ki tudi sofinancira 
našo dejavnost. Vsako leto smo z 
plovili in člani prisotni v akcijah 
iskanja min in podobno, sicer pa k 
sreči še nismo posredovali ob 
kakšnih nesrečah, kijih zaenkrat še 
nismo imeli.

- Je me člani več kontinentalcev kot domačinov?
- Razmerje je 50:50, dejstvo pa je, da so na kantinentu za to stvar nekako bolj 
zagreti kot mi, ki imamo morje pred nosom.
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FOTO KONEC TEDNA

V Simonovem zalivu se je zgodil 
koncert Sebastjana in plaža se je 
spremenila v ograjeno trdnjavo, ki jo je 
bilo težko zavzeti ob vseh varnostnikih. 
Tako so na koncert mladoletniškega 
zvezdnika prišli tisti, ki so plačali 
razumno ceno vstopnice. Sebastjan je 
prišel, dekletca so vreščala in še nekaj 
časa ga niso pustile iz garderobe. K 
sreči je bilo poskrbljeno tudi za tiste, ki 
imajo raje bolj odrasle zadeve, čeprav 
je res, da izbor miss mokre majice ni 
bil čisto takšen kot so ga mnogi 
pričakovali. Zato pa je bil ognjemet 
skoraj ta pravi in sobotna noč je bila 
vredna svojega imena. To lahko 
potrdita tudi Izolanka in Izolan s 
spodnjih fotografij.

ZA ZIDOVI 
NA PROSTEM
V petek zvečer smo na Manziolijevem trgu lahko videli 
ponovitev plesne predstave Za zidovi, ki jo je v sodelovanju 
s Centrom za kulturo pripravila skupina plesalcev, ki so 
sicer člani plesne skupine Lai, tokrat pa so se lotili 
samostojnega projekta.
Patricija Sosič, Vesna Stojnič in Tomaž Simatovič so 
združili sodobni gib in avtorsko poezijo, dodali množico 
zvočnih efektov in nekaj vizualizacije, predvsem pa veliko 
energije, ki sojo obiskovalci prireditve še kako začutili.
Na koncu so izvajalci doživeli iskrene čestitke, Manziolijev 
trg z velikim odrptn pa se je ponovno izkazal za zelo 
primerno prizorišče za najrazličnejše prireditve.

AVSTRALIJA NI DALEČ
Zelo lepo število poslušalcev je v 
soboto zvečer pozdravilo dve petini 
avstralske skupine Ankala, kije bila 
tokratni gost Mediteran festivala. 
Avstralci z Izolo res nimajo sreče. 
Pred dvema letoma je njihov nastop 
preprečil vihar, tokrat pa družinske 
težave, ki so dve petini skupine iz 
Berlina vrnile nazaj domov v 
Avstralijo.
Yanawirri Yiparrika in Dom Um 
Romao sta tako prišla v Izolo z 
dvema didgeridujema in tolkali ter 
odigrala koncert po najboljših 
močeh. Ker so bili v občinstvu v 
glavnem poznavalci te glasbe so

lahko le občudovali 
izjemno muziciranje 
Yanwirrija, ki je brez 
oddiha odigral 45 minutni 
koncert, nato pa še dva 
bisa, tako da je na koncu 
ostal povsem brez kisika 
v prsih. Bilo je kratko a 
doživeto je bilo splošno 
mnenje obiskovalcev.

ZELO DOMAČ GAVIOLI
V Gavioliju je bil na žalostno soboto 
(naslednji dan je zaradi overdose 
umrl mlad gost iz Vidma) zelo 
domač večer. Poleg Tedino Pope-a, 
ki je tam enkrat že nastopil sta se 
namreč predstavila dva koprska 
DJ-a, ki sta sicer iz drugega miljeja. 
Andrej Vidic je pevec skupine Alex, 
Bojan Hlastec pa mojster 
elektronskih semplov. Poleg tega so 
obiskovalci lahko doživeli še nastop 
new punk rokerjev Puding Fields s 
katerimi je po dolgem času zapel 
Simon Pribac, ki mu je bila tudi 
namenjena vstopnina tega večera, saj 
spet odhaja na študij v Kanado.

THE fISSUMPTION
Ambasada Gavioli ponovno v 
trance vrhuncu angleške založbe 
Global Underground, v goste 
predprazničnega večera prihaja 
Dave Seaman, eden izmed njenih 
vodilnih artistov.

V osrednjem poletnem trance 
dogodku kluba se mu bodo za 
mešalko velikega plesišča 
pridružili še Chris Fortier, gonilna 
sila trance zvoka na Floridi, Brian 
Stillwater in Crazy Lemon.
Da ne bo govora le o trancu, za 
ljubitelje housea je AG v večeru 
The Assumption pripravila 
Mezanine oazo s Tummaster 
Timom, Paolom Barbatom in
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galerije

8.avgust - sreda 
21.30 Manziolijev trg
Willard Grant
Conspirdcy “Mediteran festival
Willard GC so nekakšna mešanica Nick Cavea in Walkabouts, v 
Sloveniji pa so že stari znanci, saj so gostovali v Ljubljani in Piranu, 
vendar tokrat prihajajo v dopolnjeni zasedbi, napovedujejo pa tudi 
presenečenje v obliki gosta, ki bo sodeloval na snemanju njihove nove 
plošče, ki bo končano nekaj dni pred izolskim koncertom

Galerija INSULA
PETER VERNIK 
VIKTOR GOJKOVIČ « giaW

galerija ALGA
razstava udeležencev

XII. MEDNARODNEGA 
SLIKARSKEGA EX TEMPORA

9. avgust - četrtek 
21.30 Manziolijev trg

Predavanje o Islandiji in Kanadi
opremljeno z diapozitiovi

lO.avgust - petek
21.00 Manziolijev trg

Boško Petrovič 
Orchestra

V bližnjem Grožnjanu ima znani hrvaški vibrafonist, Boško 
Petrovič vsakoletno šolo za jazzovske glasbenike, ki na koncu 

sestavijo orkester in z njim zaigrajo na nekaj koncertih. Tokrat se 
bodo predstavili tudi v Izoli.

11 .avgust - sobota
4© 2,«°° Manziolijev trg
‘ ^ y ~ lui PUtOhaZI - Mediteran festivalSr"

Peterica deklet, ki so povrh vsega še izvrstne vokalistke,
■ i plesalke in igralke prihaja na Mediteran festival v spremstvu 

izvrstne spremljevalne skupine Elvisa Staniča, ki je tudi avtor 
s,. večine skladb in producent skupine Putokazi. Skratka, ta večer 

bo kaj slišati, videti in doživeti, saj bo koncert spremljala video 
projekcija iste ustvarjalne ekipe.

kino ODEON
ČETRTEK, 9.8., PETEK, 10.8., SOBOTA, 11.8. 
in NEDELJA, 12.8.2001
KINO "ODEON":
LEGENDA OF BAGGERJU VANCEU
(Legend of Bagger Vanče), drama, ob 19.00 
Režija: Robert Redford
Vloge: Will Smith, Matt Damon, Charlize Theron, Bruce McGill 
125 min.

POLETNI KINO "ARRIGONI":
ROP STOLETJA (Reindeer Games), akcijski triler, ob 21.30 
Režija: John Frenkenheimer
Vloge: Ben Affleck, James Frain, Dana Stubblefield, Bruce McGill;
V PRIMERU SLABEGA VREMENA BO PREDSTAVA V KINU "ODEON"!

PONEDELJEK, 13.8. in TOREK, 14.8.2001 
KINO "ODEON":
ROP STOLETJA, akcijski triler, ob 19.00 

POLETNI KINO "ARRIGONI":
LEGENDA O BAGGERJU VANCEU,drama, ob 21.30
V PRIMERU SLABEGA VREMENA BO PREDSTAVA V KINU "ODEON"!

12.avgust - nedelja
21.00 Manziolijev trg

URNA Mediteran festival

17.avgust - petek
21.00 Manziolijev trg
UrUja - Mediteran festival
Po daljšem času smo dobili po številu glasbenikov številčnejšo 
istrsko skupino, ki nadaljuje tradicijo Istranove. Pravzaprav se vrača 
h koreninam te legendarne obalne skupine posebej pri izboru pesmi 
in z uporabo najrazličnejši tipičnih inštrumentov, od violin do vseh 
mogočih piščali do miha in harmonike, vsemu skupaj pa dodajajo 
tudi večglasno petje.

18.avgust - sobota
21.00 Manziolijev trg

Kawa Brass Band
Skupino sestavlja devet pihalcev, ki igrajo tipično glasbo indijskih 

ciganov, za popestritev nastopa pa poskrbijo še: plesalka, čarovnik in 
fakir. Njihovo muziciranje je brezhibno vendar hkrati tudi veseljaško in 
razposajeno, glasba je blizu našemu glasbenemu okusu in čeprav gre za 

romske glasbenike iz Rajasthana so njihove glasbene korenine precej 
drugačne od tistih, kijih poznamo iz južne Srbije ali Makedonije pa tudi

________  oH tistih iz MaHfrarskf* nli Španije

SREDA, 15.8.2001
KINO "ODEON":
ROP STOLETJA, akcijski triler, ob 19.00

Poletni art KINO - Odeon
oskarijada2001 'filmi, premiera:
Sreda 15. avgusta
VESOLJSKI KAVBOJI - SPACE COWBOYS
Nominacija za oscarja 2001: najboljši zvočni efekti 
Režija: Clint Eastwood
Vloge: Clint Eastwood, Tommy Lee Jones, Donald Sutherland, James Gamer, 
Rade Šerbedžija

Vesoljski kavboji so 22. film, ki gaje zrežiral in 42. film, v katerem je nastopil Clint 
Eastwood. Postal je prava legenda: lani je praznoval že 70 let, vsak njegov naslednji film, 
ki ga zrežira je boljši od prejšnjega. Danes ga že lahko primerjamo z največjimi mojstn 
sedme umetnosti. Ustvaril je nekaj odličnih del: Neoproščeno (Oscar za film leta ’92) 
Absolutna moč, Vrt dobrega in zla, Pravi zločin... Za svojo 70. letnico sije privoščil pot v 
vesolje. Kajti le on pozna vesoljsko tehnologijo sedemdesetih let in ve, kako so Rusi v 
času hladne vojne kopirali ameriške vesoljske dosežke, ko so postavljali svojo 
monumentalno vesoljsko postajo "Mir". Lani sojo morali zaradi dotrajanosti sklatiti iz 
vesolja, še pred uničenjem pa naj bi jo popravljali upokojeni ameriški veterani, ki jim v 
času njihove mladosti ni bilo dano potovati v vesolje. Aktualna zgodba, polna napetosti in 
humorja, najbolj nostalgična pustolovščina leta. Clint Eastwood preprosto zna ustvariti 
film in v njem uživati. In zakaj nebi z njim uživali tudi mi!
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Plaža na svetilniku je takšna kot je. Nikoli več ne 
bo takšna kot je bila v tistih časih, ko na njej ni 
bilo nobenega kioska in se je na travi sončilo 
deset domačinov. Danes je to plaža kjer so 
različni ponudniki zasedli skoraj polovico 
območja, med kopalci pa je domačinov in gostov 
približno enako. In čeprav se včasih zdi, da se 
nekateri najemniki prostorov širijo bolj kot bi 
smeli in na ta račun zasedajo prostor kopalcem se 
vendarle ni mogoče izogniti občutku, da je 
svetilnik vse bolj podoben pravi plaži. Poleg morja in sonca tam lahko dobimo tudi hamburger, 
sladoled, kokto ali pivo, časopis in nove plavutke, skratka to kar mora ponuditi vsaka normalna 
plaža.
To, da so objetkti bili postavljeni brez ustreznih dokumentov, takorekoč na črno, kot že vsa leta 
doslej, je seveda druga zgodba in s samo ponudbo nima dosti zveze. Ko govorimo o tem kar javna 
plaža pri svetilniku nudi lahko ugotovimo, da nudi skoraj vse, z izjemo tobogana (ki tudi po 
mnenju spomeniškega varstva sem ne sodi) ter večjih in sodobnejših sanitarij. Zato pa svetilnik 
letos ponuja res čisto morje, kakršnega (vsaj na oko) ni bilo že celo vrsto let. Zato so bili 
najemniki in upravljalci plaže neprijetno presenečeni ob časopisnih vesteh, da je morje ob 
svetilniku občasno oporečno. Takšna trditev je seveda nekoliko nenavadna, če je hkrati objavljen 
podatek, da tudi ob teh občasnih primerih onesnaženost ne dosega niti minimalnih evropskih 
kriterijev. In vendar je takšna vest imela takojšen odziv v številu kopalcev, saj so nekateri pač 
odšli drugam, kjer naj bi bilo morje manj "oporečno". Marsikdo od tistih, ki si na kopališču služijo 
kruh je prepričan, da gre za organizirano kampanjo s katero bi kopalce s svetilnika zvabili drugam 
in hkrati vrgli slabo luč na plažo, ki ji (razen neurejene dokumentacije in premalo občutka za 
estetiko) ni mogoče očitati tega, da ni prijazna in uslužna do svojih gostov.

NEKAJ DROBNIH Z IZOLSKEGA SVETILNIKA
Analiza morske vode na Svetilniku in na 
kopališču doma slepih je pokazala, da je 
voda oporečna, kar je povzročilo v prvih 
avgustovskih dneh tudi do 25 odstotni 
padec obiska Svetilnika. Najemniki 
zemljišča na Svetilniku, kjer je šest 
poslovalnic z gostinsko ponudbo so ob 
takšni analizi, ki je dobila svoj prostor in 
velik odmev tudi v medijih, zagotovo ob 
denar, saj je promet manjši od 
pričakovanega. Še dobro, da bo letošnja 
turistična sezona delovna 50 dni, kar je 20 
dni več kot lani, vendar nihče trenutno ne 
more napovedati, kako bo finančno 
uspešna. Poleg tekočih stroškov so 
največje najemnine Komunali. Prav bi 
bilo, da bi mediji ponovno pisali o zadnjih 
ugotovitvah.

V Delu smo lahko pred kratkim prebrali, daje 
mnenje stroke o kopanju na Svetilniku 
pritrdilno, saj da ne povzroča nikakršnih težav 
kopalcem. Bo ta vest v Mandraču imela želeni 
odmev v javnosti ne vemo. Vemo pa, da je 
zgodba o "Babi" iz zadnje številke Mandrača 
vnesla razburjenje med Izolani, dobrimi 
poznavalci resnice. Zaupali so nam, da je 
"Baba" prodala dve lastni stanovanji, denar pa 
vložila v nakup nepremičnin v Srbiji. Seveda 
za hčerko. Žal seje rek dobrota je sirota v tem 
primeru ponovil in Baba je danes ponovno v 
Izoli z željo, da ji bo družba rešila tisto, kar bi 
ji morali najbližji. A ti so od Izole oddaljeni. 
Bo napake in nesporazume reševala izolska 
Občina? Ne gre pozabiti da jh je v Izoli veliko, 
ki še vedno menijo, da bo družba, podobno kot 
pred 20-imi leti, težave s stanovanji čudežno 
rešila. Žal zmotno. (V.O.)

NOČ , NEVIHTA IN SIDRO
Dokaj razgibana noč je za izolskima ribičema 
M.T. in M.Š. V nedeljo zvečer sta se odpravila 
na morje pobirati mreže in takrat se jima je tudi 
pokvaril izvenkrmni motor. Prav takrat je 
Tržaški zaliv zajela nevihta, ki je njun čoln 
začela nositi proti Savudriji. Soproga enega od 
ribičev je o tem, da se še nista vrnila na obalo 
obvestila center za obveščanje, ta pa je 
obvestilo posredoval pomorski policiji in 
pristaniški kapitaniji. Čolna obeh služb sta šla 
na morje a ribičen niso našli. Zato pa sta se 
okrog desetih dopoldne oba ribiča vrnila 
domov sama in povedala, da ju je veter odnašal 
proti Savudriji, zato sta se sredi piranskega

zaliva zasidrala 
in počakala, daje 
nevihta minila.
Potem sta 

nekako
popravila motor 
in se vrnila 
domov.
K sreči se je vse 
srečno končalo, 
ostaja pa dvom v opremljenost naših služb, saj če 
ne moremo nadzorovati niti tega lavorja 
imenovanega slovensko morje, potem res ni jasno 
kaj bo z nami počel Nato.



KRIMINALIJE
ZAPIRAJTE OKNA
Neznani storilec je v avtokampu našel odprto okno. Seveda je takoj 
vedel kaj početi z njim in je segel v notranjost ter ukradel denarnico v 
kateri je bilo tudi sto tisoč tolarjev.

POLKNA SO PREMALO
Neznani storilec je vdrl v apartma. Zaprta so bila polkna, okna pa 
odprta, zagotovo zaradi nemogoče vročine. Zelo je bilo vroče tudi 
potem, ko so odkrili, da manjkata dve denarnici s kakšnimi petdesetimi 
tisočaki.

ZAUDARJAL JE
Voznik kolesa z motorjem je izsilil prednost vozniku osebnega 
avtomobila in tako je počilo in se malo zvijalo. Dečki so ugotovili, da 
voznik kolesa z motorjem dobro zaudarja po alkoholu, vendar je 
preizkus z alkotestom odklonil. Posledice so znane.

PADALEC
Tujec brez urejenega statusa je v večstanovanjski hiši padel po 
stopnicahin si poškodoval glavo. Ugotovili so, da da je kar lepo 
nadelan, ravno toliko, daje nadaljeval s kršitvijo javnega reda in miru, 
to pa je počel tudi v bolnišnici, zato so ga malo pridržali in poslali k 
sodniku za prekrške.

SLABI ŽIVCI NA LONKI
Policisti so zapisali, da seje na Lonki zgodila kršitev javnega reda in 
miru. V resnici pa sta za nered poskrbela dva tam prisotna. Eden je 
pobegnil še pred prihodom policistov, drugi pa je nadaljeval s kršitvijo 
in so ga pridržali. Oba pa bosta morala k sodniku za prekrške.

UBEŽNIKI IZ JAGODJA
V Jagodju že nekaj časa srečujejo neznane osebe, ki prosijo za denar. 
Kot izgovor jim največkrat služi želja po vrnitvi domov, izmislijo pa si 
tudi kaj bolj neverjetnega.

SAM SE JE NAŠEL
Iz Simonovega zaliva so sporočili, da seje na tamkajšnji plaži izgubil 
otrok. Začela seje široka iskalna akcija, ki pa je kmalu dala tudi dober 
odgovor. Otrok je namreč sam prišel iz plaže do avtokampa na 
Belvederju, kjer je sicer letoval s starši.

DROGIRAL SE JE
Neznanec je ob Prešernovi cesti zapeljal v drog javne razsvetljave in ga 
podrl. Še bolj nenavadno je, da je po tem trdem drogiranju odpeljal 
neznano kam.

BIK JE BIK
Občan je dečke najprej obvestil, da mu je iz hleva pobegnil bik. 
Naslednji dan pa je ugotovil, da so mu bika ukradli in je podal 
kazensko ovadbo zaradi tatvine bika. Istega dne okoli desete ure zvečer 
pa je bika našel v bližnji prepadni jami. Ob pomoči večjega števila 
prijateljev in vrvi so bika potegnili iz jame in spet spravili v hlev.

GROZIL JI JE
Zakonca sta se spet prepirala, tako kot se jima dogaja že nekaj časa. 
Možje ženi grozil, dajo bo ubil, če bo ostala doma, nato ji je zagrozil, 
da jo bo vrgel čez balkon in se zapodil proti njej. Žena je zbežala iz 
stanovanja in na policijski postaji podala kazensko ovadbo zoper 
nevarnega moža.

ZADNJA POSTAJA IDRIJA
V Simonovem zalivu so dečki odkrili avtomobil, ki je bil pred tem 
ukraden v Postojni. Prijeli so tudi storilko, ki je kazala resne znake 
psihičnih motenj. Pregledala jo je še zdravnica, nato so jo napotili v 
psihiatrično bolnico v Idriji.

PLAŽNI LOPOVI
Neznani storilec je na plaži ukradel platneno torbico v kateri je bilo kar 
nekaj vrednih, predvsem pa lastniku pomembnih stvari. Tat je namreč 
ukradel očala z dioptrijo, slušni aparat, dokumenti in denar. Lastnik je 
oškodovan za kakšnih 200 tisočakov.
Neznanec je na plaži ukradel kar dve torbi v katerih so bili dokumenti, 
telefon in denar. Skupna škoda je okoli 100 tisočakov.

KAZAL GA JE
Občan je sporočil, da se sosedov gost nedostojno vede. Vsem prisotnim 
oziroma bližjim namreč kaže svoje spolovilo. Dečki so ga poslali k 
sodnici za prekrške. Ta zapisnik pa bi radi prebrali.

PRIJAVLJEN ILEGALEC
Med drugimi turisti se je prijavil v Izoli tudi tujec, ki so mu zavrnili 
vstop v Slovenijo, ker ni imel ustreznega vizuma. Privedli so ga k 
sodniku za prekrške kjer je moral plačati 20 tisočakov, potem pa so ga 
še napotili iz države.

MOTORISTIČNE NOVICE
Zaradi predelav so dečki zasegli večje število koles z motorjem in jih 
poslali k serviserju na predelavo v prvotno stanje. Eden od skutenstov 
pa je doživel tudi prometno nesrečo v kateri sije zlomil nogo.

GAVIOLI STORY
V nedeljo popoldne, dan po dogodku v Gavioliju, je v izolski 
bolnišnici umrl 21. letni Marco Menegesto iz Vidma, ki je na 
omenjenem dogodku zaužit vsaj dve tabletki ectasyja, ki sta 
biti zanj usodni.
Po pripovedovanju prič so mladega obiskovalca diskoteke na 
prosto pred diskoteko pripeljali nekaj po šesti uri zjutraj in 
tam je bilo takoj jasno, da je zaužil preveliko dozo opojnega 
sredstva zato so poklicali na pomoč reševalce iz prehospitalne 
enote. Ti so mladeniča odpeljali v bolnišnico, že med potjo pa 
je bil nezavesten in vidno prizadet. Zdravniki v izolski 
bolnišnici so se za njegovo življenje borili skoraj 12 ur, vendar 
niso uspeli mladeniča spraviti k zavesti, kaj šele da bi ustavili 
krvavenje, ki je tipična posledica takšne "zastrupitve". 
Mladeniča sta v tem času obiskala tudi prijatelju s katerima je 
prišel v diskoteko in ta dva sta tudi povedala, da je okoli tretje 
ure zaužil dve usodni tabletki. Policisti sicer preverjajo 
podatke o tem, kje naj bi pokojnik dobil oziroma kupil 
omenjeni tabletki, predstavniki Gaviolija pa pojasnjujejo, da 
so to pač tipični spremljevalci zabave mladih in da sami 
storijo največ kar je mogoče, da se mladi ne bi zatekali k 
takšn im p oži v il o m.
Kakorkoli že, to je druga žrtev ecstazyja z našega območja in 
druga letošnja žrtev v Sloveniji.

MALI OGLASI
- PRODAM ZEMLJIŠČE (780 m2) sredi Nožeda pri Maliji. Zdaj je to 
obdelan vinograd. Cena po dogovoru. Tel.: 641 61 51
- PRODAMO STARO HALO v industrijski coni Izola (1.000 m2), tel.: 01 
300 73 00 (ga. Darinka)
- Iščemo ČISTILKO za stanovanjski blok v JAgodju, Tel.: 041 707 591
- ZAMENJAM TROSOBNO STANOVANJE (73m2) z vrtom in lastnim 
parkirnim prostorom v vrstni hiši za manjše stanovanje v Izoli.
tel.: 639 7595 popoldan
- Ugodno prodam trgovski pult 2x0,80 m. tel.:641-52-96
- Prodam Ford Escort 1.4, reg. do 1. 8. Informacije na tel.:641-40-24



VROČE AVGUSTOVSKE NOČI
foto PF.RO

Konec prejšnjega tedna je minil v 
znamenju ekzotičnih ritmov in 
nenavadnih zvokov na Manziolijevem 
trgu kjer so nastopili aborigini skupine 
Ankala ter ob vreščanju mladoletnic ob 
nastopu priljubljenega Sebastjana v 
Simonovem zalivu. Na tej prireditvi so 
izbrali tudi Miss mokre majice in prisotni 
pravijo, da je bilo prav veselo. Celo 
ognjemet je prijetno razsvetlil sobotno 
noč, ki sojo zaokrožili nastopajoči lokalci 
v Gavioliju. Tam sta bila Vidic in Hlastec 
pa Puding Fieldsi in Techno Pope, kije v 
resnici Darjan Gorela.
Bilo je veselo, saj ob odhodu še niso 
izvedeli za smrt mladega Italijana na 
dvorišču diskoteke.

MA€ST RÒ1

popolnoma naravna 
mešanica začimb

PRIHAJAJO NA MANZIOLIJA
Petek, 10. avgusta ob 21.30

BOŠKO PETROVIČ ORCHESTRA
(Hrvaška) Znani zagrebški jazzist Boško Petrovič vsako 
poletje v Grožnjanu pripravi jazzovsko šolo in na koncu 
sestavi pravi big band s katerim bo gostoval tudi v Izoli.

Sobota, 11. avgusta ob 21.30

PUTOKAZI (Hrvaška)
Izvrstna skupina petih pevk in plesalk z Reke 

bo nastopila ob spremljavi skupine Elvisa 
Staniča. Če bo deževalo gremo v gledališče.

Nedelja, 12. avgust ob 21.30 

URNA (Mongolija)
Neverjetna mongolska pevka bo tokrat na 
prostem odpela nekaj najlepših mongolskih in 
kitajskih ljudskih motivov. Doživetje, ki ga ne 
smete spregledati.

Petek, 17. avgust ob 21.00

VRU JA (Slovenija)
Prvi zares velik domač nastop skupine, ki 

nadaljuje tradicijo Istranove. Luciano 
Kleva in Marino Kranjac sta v skupino 

zbrala izkušene in zelo mlade glasbenike, 
zato se obeta lep in vesel istrski večer.

Sobota, 18. avgust ob 21.00

JAIPURKAWABRASS BAND (indija)
Gotovo največje zvezde letošnjega 
Mediteran festivala. Izvrstni godci, 
zabavljači, trebušna plesalka, čarovnik in 
fakir obljubljajo fešto kot je še nismo videli.

Akcija - POLETJE 2001 od 1.7. - 31.8.2001
Projektiranje in inženiring stanovanjske in pisarniške opreme

mobel. Salon pohištva
Gls- mobel d.o.o. Zelena ulica 10, 6310 Izola, Slovenija 

TEL: +386 (0)5 6417668 FAX: +386 (0)5 6417667

Dodaten popust na razstavnih eksponatih.
Nudimo možnost odkupa vašega starega in dotrajanega pohištva. 
Ugodni plačilni pogoji. Urnik: 09-12 in 16-19 

Sobota 09-12
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